

VI. évfolyam I. szám 1995.január

HÍRMONDÓ

Üdvözlét az Olvasónak

OLVASNI KELL! OLVASNI JÓ!

Kis Magyarország,
Karácsonyfáid alatt állok...
Gazdag ajándékaidat nézem:
Hegységeidet, bársonyerdőket,
Meg szabad, széles, havas mezőket,
Szánkázó gyermekeket látok...
S dúdoló büvölőt, regőséneket...
/Csikas István: Dísztvírat RK 3 - részletek/

Milyen csodálatos, hogy vannak dolgok - mint az olvasás -, amiket helyettünk nem tehet meg senki. Amiben egyforma a gazdag és a szegény, a vezető és a beosztott, az idős és a fiatal. A mindennapi barátságok, a szerelem, a család öröme, de még a napi étkezések kellemes percei is így válnak sajátunkká, mieinkké. S ahogy a betegségeinket, a szenvedéseinket sem adhatjuk át másnak, az örömeinket sem ruházhatjuk át senkire.

Nekünk kell először megélni élményeinket, hogy azután majd továbbadjuk azokat. Ez a mi küldetésünk.

Persze lemondhatunk a szó örömről, a szó igényéről. Nevelhetünk, oktathatunk, élhetünk, sőt dönthetünk is szükséges adatok, információk hiányában. De van ennek a lemondásnak értelme?

Hála Istennek, s ennek szívből örülök, hogy napjainkban újra bölcs tartalmat nyernek olyan értékek, mint a műveltség, a másokra irányuló figyelem, a nyitottság, a közéleti tisztaság. Ehhez az kell, hogy váljunk úgy olvasókká, hogy közben magunk is olvashatóak legyünk. Olvassunk az írott szavakból, de a tekintetből, a kimondatlan mozdulatból, a környezet jelzéseiből is. S, hogy mindenre felkészültek legyünk, olvassuk az ehhez szükséges műveket, folyóiratokat, szakirodalmat. S ha máshol nem is, itt a könyvtárban erre még adott a lehetőség.

Kívánok hát 1995-re a Balassi Bálint Könyvtárnak igényes olvasókat, olvasóinknak pedig tartalmas, hasznos, élményt is nyújtó sorokat.

Fehér Miklós

1994. november 24-én könyvtárunkban megalakult a
NÓGRÁDI KÓS KÁROLY TÁRSASÁG

A Társaság célja: "A magyar és vele együttélő népek kultúrájának ápolása, különös tekintettel a Közép-Európában kisebbségi sorban élők kulturális kezdeményezéseinek támogatására... Közép-Szlovákia, Nógrád megye és Erdély kulturális értékeinek áramoltatása... Fő feladatának tekinti a környezetében az ismeretek terjesztését, az önművelés fokozását, társasélet szervezését, Kós Károly szellemi hagyatékának ápolását, emberi-művészi értékének becsülését..."

/Alapszabály/

A Társaság tagja lehet, aki egyetért az Alapszabályban megfogalmazott célokkal és vállalja az egyesület tevékenységében való aktív részvételt.

A Nógrádi Kós Károly Társaságnak intézményünk ad otthont. Programjairól, összejöveteleiről Hírmondónk hasábjain fogjuk tájékoztatni olvasóinkat.

RÉGI SALGÓTARJÁNI BIBLIOTÉKÁK

a salgótarjáni Acélgvári Tiszti Kaszinó könyvtára

Wabrosch Béla 1925-ben Salgótarjánban megjelent "A salgótarjáni Acélgvári Tiszti-casino története 1888-1925" című munkájából tudjuk, hogy a tiszti kaszinó már 1891-től könyvtárat működtetett. Létesítésében jelentős szerepe volt Porázik György társulati tanítónak. A könyvtár állománya Lampel Róbert budapesti könyvkereskedőnél beszerzett könyvekből és a kaszinói tagok ajándékaiból gyarapodott folyamatosan. 1901-ben Vass István könyvtáros már elvégezte az első rendezést, a dokumentumok tartalomjegyzékbe vételét, a könyvek pedig egy nagy könyvszekrénybe kerültek.

A rendelkezésre álló források szerint a kaszinói tagok a kezdetektől igényt tartottak a sajtó olvasására is. 1891-ben 11, 1911-ben 25 folyóirat és lap járt a könyvtárba. Az első világháború eseményei visszahúzó erőként hatottak. 1918-ban 12-re csökkent az előfizetett periodikák száma. A forradalmakat követően a Keresztény Nemzeti Liga országos bojkottja szellemében lemondták a liberális szelleműnek mondott lapok - az Est, a Világ, a Pesti Napló, a Népszava és a Budapesti Hírlap - előfizetését. 1927-ben a következő folyóiratok és lapok jártak a tiszti kaszinó könyvtárába: Magyarország, Nemzeti Újság, Új Nemzedék, A Cél, Magyar Újság, Napkelet, Pesti Hírlap, Új Idők, Képes Krónika, Iparművészet, Fliegende Blätter, II-lustrierte Zeitung.

Az Acélgvári Tiszti Kaszinó könyvtárának munkája beilleszkedett az egyesület tevékenységének egészébe. A salgótarjáni Turul nyomda Rt. által 1927-ben megjelentetett alapszabály, mely az 1913. március 8-án elfogadott alapszabály megújítása volt, kimondta: az egyesület célja: "a magyar irodalom művelése olvasmányok nyújtása által, a hírlapirodalom figyelemmel kísérése, a közügyek iránt való érdeklődés előmozdítása, művelt társaskörhöz illő játékok, mulatságok, zene és sportok által kellemes időtöltés szerzése és általában a tagok szellemi és társadalmi életének fejlesztése." A kaszinói házi rendszabály ugyancsak tartalmazott a könyvtárra vonatkozó megállapításokat:

"A kaszinói hírlapok, folyóiratok, könyvek, térképek, tekeasztalok s egyéb eszközök és felszerelvények a tagoknak és vendégeknek egyaránt rendelkezésére állnak, de azok kímélését a látogatók tekintésük erkölcsi kötelességüknek." "Az olvasó és játékkeremben a tagok egymást szórakozásaikban ne zavarják. A hírlapok és folyóiratok bepiszkolása és megcsonkítása tilos. A lapokat az olvasóteremből kivinni nem szabad, kivéve nyáron a tekepálya helyiségeibe. A lapok elolvasás után visszateendőik rendes helyükre."

Az egyesületi alapszabály rögzítette a könyvek kikölcsönzésének módját, a könyvtárosok feladatait, mely kérdésekkel a Hírmondó februári számában foglalkozunk.

/Bódi Györgyné/

Élményekben gazdag, boldog új évet kívánunk minden kedves Olvasónknak!

KÖZTÜNK ÉLNEK 1.

DR. KRAJNÁK TIBOR a Salgótarjáni Városi Bíróság elnöke

- Szlovák származású talán? A neve olyan hangzású?

- Igen. Az üknagyapám Gömör megyéből, Nagyrőcéről települt ide. A Nógrád megye történetében Belitzky János úgy említi minket: Néhány tót család tősgyökeres magyarrá vált. mint pl. a Krajnákok.

- Meséljen az életútjáról!

- Nem túl hosszú mese lesz. 1958-ban születtem Salgótarjában. Szüleim pedagógusok voltak. Itt jártam iskolába, a Bolyaiban érettségiztem. Az ELTE jogi karán szereztem diplomát 1984-ben. Mindjárt a Salgótarjáni Városi Bíróságra kerültem. Két évig voltam fogalmazó, majd bíró lettem. Nem ártott volna még egy kis gyakorlat, de akkor nagy hiány volt bírókban. 1992-től vagyok elnök. 9 bírói hely van, de jelenleg heten végezzük a munkát. Szinte mindig van hátralékunk. Egy bíró kezén kb. 200 ügy van 8-9 havi folyamatos beérkezéssel.

- A rengeteg jogszabály-változás mennyire érinti az Ön területét?

- Büntetői szakos bíró vagyok. A büntetőjogban nem történt sok változás, de a gazdasági bűncselekmények miatt nekünk is sok új polgári törvényt kell áttanulmányoznunk, hogy tisztán lássunk.

- Hogy áll a város a bűnözés terén?

- Nem fertőzöttebb, mint a többi megyeszékhely. Sőt! A rendőrségünk munkája jó, s a felderítettség is nagyobb arányú, mint sok más városban.

- Folytat bírói gyakorlatot is vezető munkája mellett?

- Hogyne. Hivatalosan ugyan félbíró vagyok, de mivel épp büntetőbíró nincs elég, egyenlően oszlik meg a munka közöttünk.

- Ez nemcsak a szellemi, de a lelki szférát is érintő, kemény foglalkozás. Szereti csinálni?

- Igen, én már eljegyeztem magam vele. Nagyon hamar bele lehet pedig fáradni a túlterheltség miatt. A bírói létszámot még az ötvenes években állapították meg, mikoris a bűnözés elhalására számítottak. Ez a létszámhatár ma is áll.

Gondolja el, ma mennyivel több és bonyolultabb ügy van! Sokan korán, 1-2 év alatt váltanak, más területre mennek. Aki viszont kibírja a kritikus időszakot, az marad, mint én is.

- Bizonyára voltak sikerei, melyekre szívesen emlékszik vissza.

- Soha nem szoktam dicsekedni, de valóban büszke vagyok, ha kemény bűnözők ellen szigorú büntetést szabok, s ugyanakkor arra is, ha ártatlant sikerül felmenteni.

- Gondolom, humoros esetek is előfordulnak.

- Nem is kevés. Például egy esetben a cigány válni akart. Mondtuk, hozza be a házassági anyakönyvi kivonatot. Nem volt neki, s mint kiderült, nem is házasodtak össze sehol, semmikor. Nagyon nehezen értette meg, hogy ebben az esetben a bíróság őket nem választhatja el. Egy másik eset: két szomszéd csúnyán összeveszett valamin. Beperelték egymást, de bizonyítékot nem tudtak felmutatni. Az egyik fél végül úgy akarta igazát bebizonyítani, hogy követelte, hallgassam ki a kuttyáját.

- Fárasztó munkája után hogyan oldja a felhalmozódott feszültségeket? Van hobbija?

- Nekem a kikapcsolódás és első számú hobbi a család. Boldogan élünk három gyönyörű gyermekünkkel. A feleségem tanárnő. Kevés szabadidőm nagy részét nekik szentelem. Másik hobbi: a történelem. Édesapám megszerettette velem. Gyakran rám tör a kutatási kényszer, s akkor nekilátok. Most az 1910-es népszámlálás adatait dolgozom fel. Kis térképeket szerkesztek az akkori vármegyéről, s azok nemzetiségi viszonyairól.

A múlt évben Nógrád megye közigazgatási történetét dolgoztam fel, négy évvel ezelőtt az angol királyi családok családfáját elemeztem az angolszász korszaktól napjainkig.

- Publikálta ezeket, vagy készül kötetben kiadni?

- Nem. Nem vágyom a nyilvánosságra, pedig a feleségem és a barátaim nagyon ösztönöznek.

- Miket tart a mai ember legfontosabb értékeinek?

- Szerintem az igaz ember egyenes, megbízható, tisztességes, hűséges (tágabb értelemben), család-szerető.
 - Biztosan ismeri ezt a kínai közmondást: "Ha igazság lakozik a szívben, akkor szépség lesz a jellem-ben...
 - Ha szépség van a jellemben, akkor összhang lesz az otthonban.
Ha összhang van az otthonban, akkor rend lesz az országban.
Ha rend van minden országban, akkor béke lesz a világban."
 - Úgy legyen!
- /Nagy Jánosné/

ÉVFORDULÓ. 100 ÉVE HUNYT EL KOMJÁTHY JENŐ

E kárhozott, de szép világra
A fénynek ünnepén jövék.
Himnusz, Szécsény, 1888.

Gyertyaszentelő napján, 1858. február 2-án született Szécsényben Komjáthy Jenő. 100 esztendeje nincs már közöttünk. Csupán egyetlen verseskötetével, - mely éppen halála napján jelent meg, 1895. január 26-án -, néhány prózai írásával, s egy halom filozófiai jegyzet kéziratban maradt hagyatékával van jelen. Ő is azok közé tartozik, akik ifjan mentek el. Ébresztése a mi ébredésünk.

Rajongó természetét anyjától örökölte. (A tizenegy testvér közül ő a harmadik. Bátyjának Madách Imre volt a keresztapja.) "Az érzelmeket maximális forráságában éli ál, s az emberileg lehetségesnél többre, valami szívszétpattantó teljességre vágyik." 1877-ben a Röpke ívek című irodalmi lap egyik kiadó-szerkesztője. A szerzői gárda legidősebbje 24 éves volt! Poéta akar lenni vagy filozófus. 1880-ban a balassagyarmati polgári iskolában tanít. Életének társa Márkus Gizella lesz. Hozzá írott "első" levele a Vers és próza című kötetben megtalálható. Éloá-nak nevezi őt. Szerelmes versei egy tervezett misztérium töredékei lehetnek! Gyermekük: Győző, Viktor. Anzelma. Berta és Gizella.

1887-ben Nyitra megyébe, Szenicre veti a sorsa. Lakóhelyük három órányira van a legközelebbi vas-útállomástól. Parányi dolgozószobájában Munkácsy Ecce homojának reprodukciója van az asztalon... Néhány barátja volt. Filozófiájuk, mentalitásuk a fő kapocs. A legfájóbb Reviczky Gyula elvesztése lett 1889-ben.

A költő egyéni nyelvhasználata önálló, hasonlíthatatlan létélményre vet fényt. Jelen van egyfajta "ra-jongó erőfeszítés a felsőbbrendű szépség elérésére."

Szabadságképzete erősen észlven túli: irracionális, sőt misztikus. Az anyag meghatározó erejének, az okságnak, az idő és a tér korlátainak elvesztését is jelenti. Versei egy-egy filozófiai, metafizikai megvi-lágosodás boldogságának himnikus kifejezései. (Németh G. Béla) Világképének fejlődésében a tiszta szellemiséghez érkezik meg. A jelenségek közül egyedül az én hordozza a szubsztanciát. Az érzéki-képies megfogalmazás helyett a végtelen-képiesként láttatott megjelenítés szimbolizmusának fogya-tékossága volna? Horváth János 1934-ben leírt kifejezése szerint ez filozófiai szimbolizmus.

Költészetének értékei, újszerűségei között önszimbólumairól, valamint kifejezésmódjának hipnotikus erejéről kell szólni. Az utóbbi révén valósággal szuggerálja költői élményének igazságát. Alapmondata a felkiáltó kinyilatkoztatás. Réti Zoltán albuma: Akvarellek Komjáthy Jenő költeményeihez (Salgótar-ján, 1993.) rangos, értő megidézése A homályból költőjének.

/Tolnai Gáborné/

GYEREKEKNEK

Védett természeti értékeink

KASTÉLYPARK (SZÉCSÉNY)

Szécsény már az őskorban is lakott település volt. Várát az 1600-as években két alkalommal is felgyújtották. A vár falait felhasználva építette fel kastélyát 1670 körül a Forgách család.

Az 1800-as években Forgách József gróf a kastélydomb alatti mocsaras területen kb. 15 hektárnyi, a kastélyhoz méltó parkot létesített. A telepített és nevelt növényfajok száma elérte a kétezret. A második világháború után a kastéllyal együtt a park állapota is nagyon leromlott.

1974-ben a kastély épületét felújították, azóta múzeumként látogatható. A park felújítása évek óta várta magára. Jelenlegi állapotában csak az előkert méltó a kastélyhoz és a tágabb műemléki környezethez.

Irodalom: Nógrád megye védett természeti értékei. 1989

/V. I-né/

JANUÁRBAN SZÜLETTEK

PETŐFI SÁNDOR költő, szabadsághős Kiskőrös 1923. január 1.

MIKSZÁTH KÁLMÁN író, Szklabonya 1847. január 16.

ALEXANDER MILNE író, a Micimackó c. kötet szerzője, London 1882. január 18.

MADÁCH IMRE író, Alsósztrégova 1823. január 21.

FEKETE ISTVÁN író, Gölle 1900. január 25.

Új könyvünk

Grée, Alain: 101 kérdés és felelet a csodás természetről

Ez a csodálatosan szép sorozatnyitó kötet két részből áll. Furcsaságok az állatvilágban és Kisállatok a lakásban. Ugye, kíváncsiak vagytok arra, hogy

- Hogyan változik át némely állat?

- Melyik állat a leggyorsabb?

- Ki a legjobb barátunk?

Ezekre, és még érdekesebb kérdésekre választ kaphattok a könyv első részéből.

- Hogyan tartsatok kutyát?

- Hogyan gondozhattok otthon tengerimalacot?

- Nevelhettek-e otthon hörcsögöt? Könyvünk második része foglalkozik ezekkel a kérdésekkel. A gyönyörűen illusztrált kötetet minden kis állatkedvelő és állattartó gyereknek ajánljuk.

/F. I-né/

Szalai Borbála

ÚJÉVI KÍVÁNSÁG

Tiktakolva

jár az óra -
pergeti a perceket,
mutatója
nesztelenül
éjfél felé lépeget.
Útra készen áll az óév:
vállra vette batyuját,
szolgálatát
hamarosan
új esztendő veszi át...
Tizenkettőt
üt az óra -
s a várt vendég beköszön:
fenyőfákon
gyertyák gyúlnak
-minden csupa fényözön...
Hozzon ez az
új esztendő
mindenkinek örömet,
békeességben,
boldogságban
nőjenek a gyerekek

OLVASÓINK ÍRTAK

A könyvtárunk által meghirdetett mese- és prózaíró pályázat első helyezettjének írása. SKRABÁK ILDIKÓ /Kodály Zoltán Általános Iskola 6. b osztály/

A CSODATÉVŐ TÜNDEÉR - 1994.

Hol volt, hol nem volt, élt egyszer egy szegény ország szegény kisvárosában egy szegény ember a családjával.

A szegény ember és a felesége reggeltől estig dolgoztak, de minél többet dolgoztak, annál kevesebbre tellett a megkeresett pénzből.

Volt nekik két okos, szép gyerekük, akiket nagyon szerettek, de bizony kevés idejük maradt, amit együtt tölthettek.

Kislányuknak különösen fájt, hogy nem sokat lehetnek együtt. Kevés idő jut a beszélgetésre, kirándulásra, és mióta megtanulta a betűket, már az esti mesét is magának olvassa. Elhatározta hát, hogy elmegy Meseországba, ahol a jók mindig elnyerik jutalmukat, szerencsét próbál.

Egyik este, amikor már mindenki aludt, vette a nagy mesekönyvet, és bekopogtatott keményfedelű kapuján. Meseország kitárta előtte kapuját. Ment-mendegélt oldalakon, hosszú sorokon keresztül, meg nem állt a csodatévő tündér palotájáig. Tisztességgel köszöntötte, és elmondta bűját-bajját. Kérte, segítsen rajta, és ő ezért nagyon hálás lesz.

A tündér meghallotta, és megígérte, ha a próbát kiállja, minden kívánságát teljesíti. Három nap volt egy esztendő. Ezalatt a szegény kislány szorgalmasan dolgozott, minden munkát pontosan elvégzett, amit a tündér rábízott. Meg is volt vele elégedve. Amikor a mese-esztendő véget ért, kérte a kislányt, mondja el mit kíván, jó tett helyébe jót várj!

- Kedves tündér! Szeretném, ha az anyukám és az apukám kevesebbet dolgozna. Akkor nem lennének fáradtak, idegesek. Sokat lehetnénk együtt. Anyukám sokat mesélne, játszana, apukám sokat kirándulna velem, közben nagyokat nevetnénk, beszélgetnénk.

- Kívánságod - mire hazaérsz - teljesül.

Elbúcsúzott illedelmesen, és sietett a mesesorokon haza.

Szegény szülei már aggódtak miatta. Szomorúan mosolyogva ölelték magukhoz.

- No, kislányom, most már örülhetsz! Annyira akartad, hogy mindig itthon legyünk veled, hát most már így lesz - mondta az apa - estére sokat mesélünk, addig meg játszunk. Jó lesz? - kérdezte anyukája kedvesem de szeme a mosolya mögött könnyes volt

- Mi történt, hogy itthon vagytok?

- A mai nappal mi is munkanélküliek lettünk. -választák.

Csodátévő tündér! Nem ezt akartam! Nem így akartam!

Hát itt már te sem tudsz segíteni?

TÖRD A FEJED!

KEDVES GYEREKEK!

Kérdéseinket a tudomány, művészet, irodalom, technika, sport területéről tesszük fel. A helyes válasz megkereséséhez használjátok a kézikönyvtárunkat! Jó bújárádást!

1. Milyen két nagy alkotórészből áll a levegő?
2. Mi volt a neve Kolumbusz vezérhajójának?
3. Ki szerezte a Himnusz zenéjét?
4. Melyik az a fém, amely közönséges szobahőmérsékleten is cseppfolyós?
5. Hogy nevezik a tengeralattjárók víz színe fölé kiérő "szemeit"?
6. Mikor és hol szervezték az első modern olimpiai játékokat?
7. Melyik folyó folyik Párizson keresztül?
8. Mi a címe Móra Ferenc első megjelent elbeszélésének?

A decemberi rejtvény helyes megfejtése: **SÓLYOM**

A decemberi rejtvény nyertesei:

Engel Anett Salgótarján, Zöldfa út 7.

Godó Anita St., Kinizsi P. út 51./A.

Veszelovszki Balázs St., Budapesti út 58/c.

A hangszerek világa

A HEGEDŰ

Az 1520 körüli évekből, Milánó környékéről származik korai, háromhúros elődje. Klasszikus formája Andrea Amati iskolájában jött létre az 1600-as években. Az olasz, német és francia hegedűépítés a 17. században érte el virágkorát. Végző tökéletesítője Antonio Stradivari, akinek 1713-as modellje azonos a ma is használatos méretekkel.

A hegedű, mint szólóhangszer népszerűség és repertoár tekintetében kiemelkedik más vonóshangszerek közül. Önmagában ritkán szerepel, noha Bachtól Bartókig sok jelentős művet írtak szólóhegedűre. Annál gyakrabban lép fel zongora társaságában és hegedűverseny főszereplőjeként. A hegedűszonáta is valójában az. előbb említett két hangszerre írt mű. Óriási népszerűségét fantasztikusan kihasználható hangterjedelmének köszönheti. Maga a hangszer a legtöbb hangszínárnyalatra és a legmagasabb virtuozításra képes. Hatalmas szóló- és versenyműirodalma van. Fontosságára és elsőségére jellemző, hogy a szimfonikus zenekarban két szólópartitúrát is alakítanak hegedűkből.

LEMEZBEMUTATÓ

Ebben a rovatunkban ezentúl néhány új beszerzésű lemezt ajánlunk kedves Olvasóink figyelmébe. Valamennyi CD a zenei részlegünkben meghallgatható, illetve kölcsönözhető.

Az első lemez három Beethoven szonátát tartalmaz (Mondschein, Pathétique, Waldstein), melyek a szerző ismert és népszerű művei. A lemez 56 perc tiszta kikapcsolódást ígér. Zongorán közreműködik: Heinrich Layer.

Jó szórakozást kívánunk!

"KOJAK"

1995. január 13-án 18 órától

Ralph Towner-Gary Burton:

MATCHBOOK

Howard Mcghee:

FEATURING SONNY STITT

Január 27-én 18 órától

John Surman:

ROAD TO ST. YVES

DECEMBERBEN TÖRTÉNT (képek)

A mese- és prózaíró pályázat első helyezettje: SKRABÁK ILDIKÓ

A gyerekek, felnőttek körében ismételtelen nagy érdeklődés kísérte az V. modellkiállítást.

1994. december 7-én Kabaré habarék címmel zenés, humoros műsort mutatott be a füleki Kabaré Színház Csoport. Képünk az előadáson készült.

A Családi olvasónapló értékelése

Színház

1995. január 19-én 18 órai kezdettel Alfonso Pasco: Hazudj inkább, kedvesem! című komédiája kerül bemutatásra. Az előadásra jegyek a ruhatárban kaphatók.

Kiállítás

A VII. ZOMÁNCMŰVÉSZI ALKOTÓTÁBOR anyagából rendezett kiállítás megnyitójára 1995. január 10-én (kedden). 15.30 órakor kerül sor a könyvtár emeleti csarnokában. A kiállítás február 4-ig tekinthető meg.

ZENEI REJTVÉNY

Új, 12 fordulós zenei rejtvényt sorozatot indítunk, melynek kérdéseit a havonta megjelenő Hírmondóban kísérhetik figyelemmel.

I. FORDULÓ

1. Melyik városból indult útjára a jazz?
2. Ki a szerzője a Carmina Burana című műnek?
3. Mikor és hol született BEETHOVEN?
4. Melyik hangszer után hangol a szimfonikus zenekar?
5. Mi a fúga jelentése?
6. Mi a metronom?
7. Milyen hangszer a tamburin?
8. Mely korból származik a gregorián?
9. Mi az organológia jelentése?
10. Hol játszódik a Pillangókisasszony című opera?

A megfejtéseket minden hó 14-ig kérjük - névvel, lakcímmel ellátva - leadni a zenei részlegünkben. A helyes megfejtések sorsoláson vesznek részt. A nyertes jutalma: CD lemez. A megoldásokat és a nyertes nevét következő számunkban közöljük.

JÓ JÁTÉKOT KÍVÁNUNK!

KÖNYVTÁRI HÍREK

Értesítjük Olvasóinkat, hogy 1995. január 2-től a könyvtár nyitva tartása módosul:

Hétfő Szünnap

10.00-15.30 A földszinti folyóiratolvasó látogatható

Kedd-péntek

10.00-18.00 Gyermek- és felnőttkönyvtár 13.00-18.00 Zenei részleg

Szombat

9.00-13.00 Gyermek- és felnőttkönyvtár Zenei részleg

GYORSMÁSOLÁSI DÍJAINK:

Saját dokumentumról: 10,- Ft/oldal

Hozott anyagról: 15,- Ft/oldal

